

中职党建思政简报

第【109】期

中职党委办公室

总第 275 期

2023 年 10 月 20 日



学习贯彻习近平文化思想

——信息工程系开展十月支部主题党日活动

10月7日至8日，全国宣传思想文化工作会议在北京召开。这是党中央决定召开的一次重要会议。这次会议最重要的成果，就是正式提出和系统阐述习近平文化思想，在党的宣传思想文化事业发展史上具有里程碑意义。为了进一步加强组织的凝聚力和向心力，

激励党员坚定理想信念，不忘初心、牢记使命。10月15日中午，信息工程系党支部在教学楼313室开展十月份支部主题党日活动。



△支部主题党日活动现场

信息工程系党支部全体党员（含预备党员）和入党积极分子12人参加活动。活动由信息工程系党支部书记王金龙主持。



△全体起立 奏唱国歌

重温入党誓词



△宣誓现场

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务·····”全体党员佩戴党徽，面对鲜红的党旗，在信息工程系组宣委员胡美玲同志领誓下，重温入党誓词，坚定理想信念。

集中政治学习



△李文忠同志领学中共中央印发《中国共产党党员教育管理工作条例》

李文忠同志就5月21日，中共中央印发了《中国共产党党员教育管理工作条例》（以下简称《条例》）。引导信息工程系的党员同志坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，增强党性，提高素质，认真履行义务，正确行使权利，充分发挥先锋模范作用。坚持教育、管理、监督、服务相结合，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，注重知识技能教育，根据党员岗位职责要求和工作需要，组织引导党员学习掌握业务知识、科技知识、实用技术等，帮助党员提高综合素质和履职能力，增强服务本领。



△胡美玲同志领学《习近平文化思想》

胡美玲同志就10月7日至8日，全国宣传思想文化工作会议上正式提出和系统阐述习近平文化思想。宣传思想文化工作是一项极端重要的工作。新时代新征程，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期，战略机遇和风险挑战并存，宣传思想文化工作面临新形势新任务，必须要有新气象新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入学习贯彻习近平文化思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更好担负起新的文化使命，不断开创新时代宣传思想文化工作新局面，为强国建设、民族复兴作出新的更大贡献。



△王金龙书记领学《师德师风负面清单和失范行为处理办法》

为深入贯彻落实《中共中央国务院关于全面加强新时代教师队伍建设改革的意见》，进一步推进我校师德师风建设，提升教职工思想政治素质和职业素养，强化师德师风监察监督，规范教职工教学、科研、管理和服务等工作和生活行为。对党员教师提出要求政治上、思想上时刻要和党中央要时刻保持高度一致；在工作中要和学校的中心工作保持一致，必须坚持从实际出发，用言行影响并带动身边的每一位群众，影响每一位学生，提高觉悟，树立敬业爱岗的思想，发扬奉献精神，为学校各项工作的提升发挥积极作用。作为教育系统的一名党员职工，工作的目的是为国家培养尽可能多的人才，所以必须立足岗位、踏实工作、爱岗敬业，把做好本职工

作作为我们实现共产主义理想的实际行动，让理想和信念在岗位上闪光。把自己的前途和命运与学校、与教育的明天紧密的联系起来，做好眼前的事，做好职责赋予自己的事，尽一个党员所能，力争在自己的岗位上能起到模范表率作用。

稿件来源：信息工程系党支部